Fiche 3 : résoudre une équation de type x2 = a

EN Résous mentalement chaque équation.
a.x’=9 b.x?=-5 c.x?=36 d. x?2=121

xX=3o0ux=-3 impossible car un carré X=60ux=-6 x=1loux =-11

est toujours positif

e.x?-1=0 f.x?-16=0 g.x2-49=0 h.x?2-81=0
x?2=1 x?=16 x% =49 x?2 =81
X=1loux=-1 XxX=4o0ux=-4 XxX=7o0ux=-7 XxX=9%9o0ux=-9

P31 Résous chaque équation.

a.x’>=10,24 b. x2=0,25 c.x?=65,61
x =v10,24 ou x = -v10,24 x =v0,250u x = -v0,25 x =165,61 oux = -v65,61
x=32o0ux=-372 x=050ux=-0,5 x=81loux=-8,1

[E] Résous chaque équation. Tu donneras les solutions exactes sous la forme Va et - Va.

a.x’=3 b.x?=38,1 c.x2=20
x=V3oux=-V3 x=+v8,1loux=-v8,1 x=+v200oux = -20
d.x?>-5=0 e.x?-17=0 f.x2-05=0
x?=5 x2=1,7 x?2=0,5
x=V50ux=-+5 x=v1,7o0ux = -+1,7 x=v0,50ux =-+0,5

I3 Résous chaque équation. Tu donneras les solutions sous forme fractionnaire.

a. 25x> =4 b. 9%2-64=0 c. 49x2-100=0
w2o 4 9x? = 64 49x? = 100
- 25
2. 64 L2 100
_2 _ 2 ) = 49
X—SOU)C_—S
x—§o X = § X—l_OO X = 1_0
=30Ur=-3 =7 our=-73
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